

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 24.785/2018**

No texto da Portaria 24.785/2018, de 04 de abril de 2018, a qual **EXONEROU** o Sr. **ARY EUCLIDES DE SOUZA FILHO** do cargo de provimento em comissão de GESTOR DO FETPC, onde se lê: “Exonerar”, **leia-se: “Exonerar a pedido”**.

Balneário Camboriú, 05 de abril de 2018.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito